INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

BEDIENUNGSANLEITUNGEN

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Voici les régles que nous recommandons de suivre pour
installer correctement la pompe a eau:

1) Vider le circuit de refroidissement, enlever la pompe a
remplacer, bien laver et rincer le circuit de refroidissement.
Eliminer soigneusement, du bloc moteur, tous débris de
I'ancien joint et adhésif.

2) S'assurer que tous les points d'attelage soient encore en
condition de garantir une bonne étanchéité sur le corps de
la pompe a eau.

Si la pompe a eau est fournie avec un joint en papier,
s'assurer que ce joint soit correctement placé et que les
trous de fixation du joint et de la pompe sont coincidents.
Il y a des pompes pour les quelles le joint n'est pas prévu.
Dans ce cas, I'étanchéité doit étre assurer par une colle
synthétique appropriée, a étaler soit sur la surface de la
pompe que sur la surface du moteur.

Dans le cas le joint soit en caoutchoug, il faudra s'assurer
qu'il est proprement placé et pressé dans son logement.

3) Visser les vis de fixation sans les bloquer. S'assurer que la
pompe est dans sa position optimale, vérifier qu’elle tourne
régulierement.Bloquer successivement les vis, en les serrant
alternativement

4) Attendre quelques minutes pour que I'adhésif arrive aux
maximum de sa capacité d'étanchéité, puis remplir le circuit
de refroidissement avec le mélange d'eau et antigel prévu

5) Monter la courroie et la tendre en conformité aux
spécifications du fabricant de la voiture. Eliminer I'air qui est
resté dans le circuit de refroidissement en agissant sur les
bouchons en caoutchouc prévu a cet effet.

6) Démarrer le moteur et s'assurer que la pompe fonctionne
régulierement. Vérifier I'absence de fuite de liquide, surtout
entre la pompe et le bloc moteur. Dans cette toute premiére
phase toutefois, une légére fuite de liquide du trou de
drainage de la pompe pourrait se manifester. Cette fuite de
liquide est simplement provoquée par les surfaces
d'étanchéité qui doivent s'adapter I'une a I'autre. Cette fuite
de liquide ne dure que trés peu de temps.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
In order to fit the pump correctly, follow the instructions
below:

1) Empty the engine cooling system, remove the pump to
be replaced, clean and rinse; remove all of the remains of
the old seal and sealant from the engine block sealing
face.

2) Make sure the couplings are still suitable to guarantee
sealing on the water pump housing.

In case the water pump is delivered including a paper
seal, make sure the sealing is mounted centered between
the couplings. In case the water pump is delivered
without a paper seal, spread some sealant on the engine
surface and pump face before mounting the water pump.
In case the water pump is delivered with a rubber seal,
make sure that the seal is pressed precise into the slot,

3) Screw down the fixing screws without tightening, make
sure the pump is correctly centres and it is turning
correctly; now tighten the above elements alternating the
order.

4) Wait until the sealant is able to carry out its sealing
function before filling the circuit with the water-
antifreeze mixture,

5) fit on the drive belt.Tighten the belt correctly, as shown
in the manufacturer's manual. Proceed to evacuate the air
from the circuit using the special bleed plugs.

6) start the engine to make sure the water pump is
functioning correctly. Check to make sure that the circuit
and the pump-engine contact surfaces are not leaking
coolant. In this phase, the discharge hole in the pump
body might leak slightly due to bedding of the seals. This
leak, if present, will stop in a very short time.
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